

Tolna Megyei Bíróság  
Pk. 60.057/2011/5.

A Tolna Megyei Bíróság Háry János elnök (7171 Sióagárd, Bezerédj u. 9.) által képviselt **Siómenti Turisztikai Egyesület** (7171 Sióagárd, Kossuth u. 9.) társadalmi szervezet bírósági nyilvántartásba vételére irányuló kérelmével kapcsolatban meghozta a következő

## V É G Z É S T :

A bíróság a társadalmi szervezetet nyilvántartásba veszi az alábbi adatokkal:

Nyilvántartási szám: **1920.**

A társadalmi szervezet neve:

**Siómenti Turisztikai Egyesület**

A társadalmi szervezet székhelye:

**7171 Sióagárd, Kossuth u. 9.**

A társadalmi szervezet képviselőjének neve, lakóhelye:

**Háry János elnök**  
**7171 Sióagárd, Bezerédj u. 9.**

A társadalmi szervezet célja:

**Hozzájárulni és elősegíteni a térségben a turizmus fejlesztését.**

A társadalmi szervezet célja szerinti besorolása:

**egyéb (kód: 15.)**

Az alapszabály kelte:

**2011. augusztus 1.**

közhasznúsági fokozat: **közhasznú**

a közhasznú jogállás megszerzésének időpontja:

**jelen végzés jogerőre emelkedésének napja**

Jelen végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) napon belül a Pécsi Ítéltáblához címzett, de a Tolna Megyei Bíróságnál 3 (három) példányban benyújtható fellebbezésnek van helye. Az Ítéltábla előtti eljárásban a jogi képviselet kötelező.



## INDOKOLÁS:

A kérelmező társadalmi szervezet 11 alapító tagja 2011. május 20-án tartott alakuló ülésén az egyesület megalakulását kimondta, alapszabályát elfogadta, vezető tisztségviselőit megválasztotta.

Az egyesület elnöke 2011. június 15-én benyújtotta a bíróságra a az egyesület nyilvántartásba vételére irányuló kérelmét.

A kérelem mellékleteként csatolta – többek között – az alakuló közgyűlés jegyzőkönyvét a jelenléti ívvel együtt, az egyesület alapszabályát, a tisztségviselők tisztséget elfogadó és összeférhetlenségi nyilatkozatát, valamint a székhelyhasználat jogcímét alátámasztó nyilatkozatot.

A kérelem kiterjed arra, hogy a bíróság atársadalmi szervezetet közhasznú jogállású szervezetként vegye nyilvántartásba.

A bíróság a kérelem kapcsán hiánypótló végzést adott ki, melyben felhívta az egyesületet az alapszabály némely rendelkezésének módosítására.

A kérelmező a hiánypótló végzésben foglaltaknak eleget tett.

A bíróság megítélése szerint az egyesület megalakulása és alapszabályának rendelkezése megfelel mind az egyesülési jogról szóló módosított 1989. évi II. törvény, mind a közhasznú szervezetekről szóló, módosított 1997. évi CLVI. törvény rendelkezésének, melynek következtében a bíróság az egyesületet közhasznú jogállású szervezetként nyilvántartásba vette.

Szekszárd, 2011. szeptember 1.

Tímár Lászlóné dr. sk.  
bíró

A kiadmány hiteléül:

